
 

 

 

 

 

充実した夏休みを 
 

校長 竹下 誠 
 

 梅雨明けとともに強い日差しが降り注ぎ，本格的な夏

が到来しました。梅雨の間，枕崎市では大きな災害等もな

く安堵しましたが，最近は，晴天から強い雷雨に急変する

ような天候も珍しくなく，油断は禁物だと思います。 

 さて，１学期も終わり，長い夏休みに入ります。１学期

は，子どもたちが大きなけがや病気等もなく，まずは元気

に学校生活を送ってくれたことが良かったと思います。

次第に中学生らしさが見られるようになってきた１年

生，中堅学年としての逞しさが出てきた２年生，最高学年

としての落ち着きと貫禄を発揮しだした３年生，わずか

４ヶ月ではありますが，それぞれの頑張りや成長が見ら

れた１学期だったと思います。 

 一方，今後の課題も浮き彫りになってきました。１学期

末に実施した生徒の学校評価アンケートの結果では，以

下の項目で子どもたちの自己評価が低くなっています。 

 

○ 自分なりに目標を持って学校生活を過ごしている。 

○ 道徳の時間で学んだことを学校生活で生かしている。 

○ 自分なりに，地域との交流活動を積極的に行っている。 

○ 宿題の量や試験前課題はちょうどよい。 

○ 平日の家庭学習の時間は 120分以上取り組んでいる。 

 

この結果を，今後，学校として指導を充実させるべき内容

として受け止め，対応策を講じていきたいと思います。 

 昨年は少しだけ夏休みを短縮しましたが，今年は例年

通りの長い夏休みになります。夏休み期間中に開催され

る東京オリンピックは，コロナの影響で今はまだなんと

なく盛り上がりに欠ける雰囲気もありますが，日本選手

団の活躍で，まさに「熱い夏」になることを願います。ま

だコロナの影響が残る中ではありますが，子どもたちに

は安全に留意して夏を満喫して欲しいと思います。 

 保護者及び地域の皆様には，1 学期中のご支援ご協力

に感謝いたしますとともに，夏休み中における子どもた

ちの見守り活動についてもよろしくお願いいたします。 

 
中学２・３年生は７月６～８日 

に修学旅行に行きました。今年度 

は鹿児島県内の修学旅行でした。 

新型コロナウイルス感染症の対策 

を十分にとりながらの旅行となり 

ました。様々な体験学習を通して， 

鹿児島の自然・産業・伝統・文化 

を学び，郷土「鹿児島」のよさ・ 

魅力を知るいい機会となりました。 

子ども達は，たくさんの楽しい思 

い出を作ることができました。 

 

 

 

中学１年生は７月７～８日の 

１泊２日で集団宿泊学習を行いま 

した。南薩少年自然の家では， 

 天候に恵まれ，晴天の中，サイク 

リング，サンドクラフト等の活動 

を行うことができました。 

 この２日間を，ともに過ごすこと 

で，より一層，学級の絆が深まり 

ました。 

 

 

 

【英検】３級 賣島陽，小城紫衣菜，小瀬愛莉 

４級 下山瑛太，俵積田くるみ，中村心美 

【南薩地区中学校総合体育大会】 

卓球部 １・２年女子シングルス 下山月奈 ３位 

女子シングルス   小瀬愛莉 ５位『県総体出場』 

 ソフトテニス 団体の部 ３位 『県総体出場』 

【第１２回枕崎市「あいさつ運動」標語】 

優秀賞 白澤礼羅，下山景  佳作３名  優良賞２名 

 

 

別府地区自治公民館連絡協議会の会長が来校し，別

府小と別府中に教育助成金の贈呈式がありました。       

今回頂いた助成金と体育文化後               

援会費の一部を使い，                   

『バレーボールの支柱』                     

を購入しました。大切に使いま             

す。ありがとうございます。 

 
 

 

  ７月１２日（月）に地域懇談会があり 

ました。子どもたちの登下校中の安全面 

の対策を，学校，保護者，各種関係団体 

等とともに連携していくことになりました。 

 

 

 

夏期休業中は，開放的な気持ちや気の緩みなどにより，感

染症対策が徹底されないことが懸念されます。また，家族や

友人と外出したり，親戚で集まったりするなど，人と交流す

る機会が増えることにより，感染の可能性が高まることも考

えられます。 

つきましては，夏期休業中の生徒が，運動，食事，睡眠の

調和の取れた生活を送ることや外出時はマスクを着用する

ことなど，感染予防に関して保護者のご協力をよろしくお願

いします。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

「共に生き 共に学び 共に叶える ～別府の～絆を誇りに～」 

学校だより 枕崎市立別府中学校  

令和３年７月１９日     第４号 
           別中ブログ 

 

７月１５日（木）代議員会がありま 

した。役員３０名が集まり，下記に 

ついて協議しました。 

(1)１学期活動の反省と夏休みの活動 

(2)二学期の主なＰＴＡ活動  

(3)小中合同空き瓶回収・ＰＴＡ親子奉仕作業 

(4)体育大会関係 

協議の中では，親父の会の皆様 

が，ボランティアで校庭に除草剤 

をまいて頂けることになりました。 

 

 

 

 ８～９月の主な行事予定 
２（月） 

８（日） 

９（月） 

20（金） 

22（日） 

29（日） 

9/1(水) 

２（木） 

５（日） 

９（木） 

11（土）

12（日） 

13（月） 

出校日 美化作業 学級活動 

○祝 山の日 東京 2020 オリンピック閉会式 

振替休日 

出校日 美化作業 学級活動 

小中合同空き瓶回収（小学校担当） 

第２回 PTA 親子奉仕作業 

始業式 大掃除 学級活動 

３年実力テスト（～３日） 

第２回 PTA 親子奉仕作業（予備日） 

体育大会予行 

体育大会準備 

第７５回体育大会 

振替休日 

 


